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Vejle den26. april20l9

Grønlandsvej ens Lokalråd

Referat af Grønlandsvejens Lokalråds generalforsamling.

GENERALFORSAMLING 2019

Onsdag den24. april 2019, kI. 19.00.
Kvartershuset, Løget H:øj 2 A.

Tidspunkt:
Sted:

l. Valg af dirigent
Ove Hansen blev enstemmigt valg til dirigent.
Ove kunne herefter konstatere, at alle formalia vedr. afholdelsen af generalforsamlingen var
overholdt.
Der var fremmødt 17 personer til generalforsamlingen.

Formandens beretning.
Poul berettede om, hvad der var hændt i det forløbne år, samt de foreløbige planer for 2019.
Se bilag på de sidste sider med hele beretningen.
Beretningen blev godkendt.

Kassererens beretning.
Lokalrådets kasserer, Orla Wulff, gennemgik kort regnskabet.
Lokalrådet ffir et årligt tilskud på 10.000,00 kr. fra Vejle Kommune. En stor del af beløbet går
til administration, så der er ikke meget tilbage til projekter. Større projekter skal derfor
finansieres gennem tilskud eller legater.
Regnskabet blev godkendt.

Indkomne forslag.
Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen

YaIg af 5 bestyrelsesmedlemmer og 1 suppleant.
Poul H Kragh har trukket sig som repræsentant for Grundejerforeningen Søndermarken Syd, og
ønskede ikke at stille op til bestyrelsen.
Annette Clausen var ikke på valg, men trak sig af helbredsmæssige årsager.
Erik Rasmussen var på valg, og ønskede at genopstille.
3 deltagere fra forsamlingen ønskede at opstille. Der mangler derfor et bestyrelsesmedlem og en

suppleant.
Grundejerforeningen Søndermarken Syd stiller ikke med en repræsentant, mens
Grundej erforeningen Trekantens repræsentation afgøres mandag den 29. april.

J.

5.

E-mail: ohk@poulhkragh.dk
Hjemmeside: www.g-lokalraad.dk

Poul H Kragb Tlf.: 20 13 09 95



Bestyrelsen består herefter af

Repræsentant Post i bestvrelse Forening Status

Ove Hansen AAB afd.41

Arne Nielsen AAB afd.42

Kim Kraeh Valst medlem Nyvalgt

Orla Wulff Grf. Sukkertoppen

Marie France White Valet medlem Nyvalgt

Celia Oxholm Mortensen Valgt medlem

Erik Rasmussen Valet medlem Genvalgt

Anne Drøsemtiller Lund Grf. Store Helvedeshul

?? Grf. Trekanten ?????

6. Valg af revisor
Vores nuværende revisor, Ulla Schrøder, ønskede at genopstille, og blev valgt uden
modkandidater.

7. Eventuelt
Der blev drøftet 3 emner under eventuelt

a. Der var problemer med krager/råger omkring Sandnæsvej. Dette problem skal rejses
overfor Vejle Kommune.

b. Der var ønsker om at få fiernet birketræerne omkring Sandnæsvej og Polarvej. Dette
punkt skal ligeledes rejses overfor Vejle Kommune.

c. Poul H Kragh vil bistå bestyrelsen i en periode med en række praktiske problemer, samt
fremover indgå i specifikke projekter.

Grønlandsvej i Vejle den26. apnl20l9

dLs.-- W
Ove Hansen Poul l

Dirigent Fonnand
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Grønlandsvejens Lokalråd

Poul H Kragh

Polarvej 45,77OOVejle

E-mail: phk@poulhkraeh.dk

Tel.: 20130995

Det har vi (lokalt netværk / lokalsamfundet) arbejdet med i 2OlB

Nytænkning af Løget Center

Løget Center er aldrig blevet til det handelscenter som oprindeligt var planlagt. Butikkerne er en ef-
ter en blevet lukket, og der er nu kun en døgnkiosk og et pizzenatilbage.
Det kommercielle center ligger nu på hjømet af Grønlandsvej og Grønnedalen med to lavprisbutik-
ker, Rema 1000 og Netto.
Peder Hummelmose udtalte i slutningen af 2017, atLøget Center burde nytænkes, bl.a. på grund af
tilstanden af de nuværende bygninger. Lokalrådet tog umiddelbart herefter kontakt til Hummel-
mose, som så positivt på vores henvendelse.
På et lokalrådsmøde i slutningen afjanuar 2018 afdækkede vi vores ønsker og visioner til et fomyet
Løget Center. Det blev til en blanding af boliger (AAB) og fritidsaktiviteter, som idræt, kultur, soci-
alt nærvær mm.
Resultatet blev sendt til Christoffer Melson, som syntes oplægget så spændende ud, og det blev se-
nere behandlet i Teknisk Udvalg, som registrerede forslaget.
I november blev der så afholdt et møde mellem Vejle Kommune og et par af de største lodsejere, og
senere i december mødtes Vejle Kommune med repræsentanter fra Lokalrådet.
Udsigterne for Løget Center er i øjeblikket en forskønnelse, hvor Vejle Kommtrne er positiv og
imødekommende. En tilfredsstillende løsning påproblemerne kan dog kun opnås i samarbejde med
de eksisterende lodsejere.
Dette forsøges opnået på et planlag[ møde mellem Vejle Kommune, Lokalrådet ogLøget Centers
lodsejere/lejere.

LøgetByNyt

I2017 blev Grønlandsvejens Lokalråd tilbudt en plads i redaktionsudvalget i AAB Løget's blad,
LøgetByNyt. Dette for at skabe interesse for bladet i hele området.
I det næste blad, som udkommer i marts, er vi kommet et stykke videre. Det fremgår nu af forsiden,
at bladet henvender sig til hele lokalrådets område.
Herefter kommer det lange seje træk med at få beboerne i villaområderne til at bruge og læse bladet.

Kvartershuset som valglokale.

I2017 henvendte lokalrådet sig til Vejle Kommune med en forespørgsel om, at gøre Kvartershuset
til områdets valglokale og i slutningen af 2018 besluttede byrådet at flytte fremtidige valghandlin-
ger fra Løget Kirke til Kvartershuset.
Dette medfører, at Kvartershuset i endnu højere grad bliver områdets omdrejningspunkt.



Konsulentbesøs o g kursus.

På bestyrelsesmødet i september havde vi besøg af Konsulent Tyge Mortensen.
Vi kom frem til, at vi skulle opstarte et motionsprojekt, hvor vi ville opfordre områdets beboere til
at bevæge sig noget mere. Projektet skulle hedde: Søndermarken i Bevægelse.
I forbindelse med Tyge Mortensens besøg tilbød Vejle Kommune et kursus i Projektledelse, hvor vi
som en del af kurset skulle arbejde med det nye projekl. Det viste sig dog snart, at et diffirst projekt
som vores ikke passede helt i kursusforløbet.
Vi kom ikke rigtigt i gang med projektet, men fik i stedet tilegnet os en række brugbare projektle-
delses-værk1øjer.

Det forventer vi at arbejde med i2A19

Ud over de projekler/opgaver fra20l8, som vi arbejder videre med i 2019, har vi registreret nedstå-
ende projekter.

Åbent hus hos virksomheder.

I2016 var Centrum Pæle vært for et Åbent Hus arrangement for områdets beboere. Det var et godt
arrangement, og vi fik mange positive tilbagemeldinger.
Det var planen, at vi skulle arbejde med ideen i 2018, og opfordre områdets øvige virksomheder til
lignende arrangementer. Lokalrådets rolle vil i den forbindelse være af koordinerende karakter og
evt. hjælp til publicering af arrangementeme.
Vores ressourcer rakte desværre ikke i 2018, men vi har ikke opgivet projektet, og håber på at
starte op i2019.

Søndermarken i Bevægelse.

Projektet, Søndermarken i Bevægelse, er ikke taget af bordet endnu, og det indgår i vores planer for
de kommende år.

Projektet bestar af en række mindre delprojekter, som uafhængigt af hinanden kan gennemføres.
Det kan være Cykle til Skole projekt, ugentlige traveture, arrangerede gå- eller cykelture med vejle-
der, motionscykelture og lignende.
Disse arrangementer kan gennemføres i takt med, at de nødvendige ressourcer er til stede.

LøgetByNyt.

Lokalbladet er indtil videre kun blevet udsendt til områdets borgere. Dette vil der i fremtiden blive
lavet om på så også virksomheder og butikker vil fr bladet.
Vi vil opfordre virksomhederne til også at indsende artikler til bladet. Det kunne være i form af en
præsentation af virksomheden, nyheder om ændret produktion i udvidelser eller andet relevant stof.

Fællesskab i området.

En af de vigtigste opgaver lokalrådet har i området, er at skabe fællesskab på tværs af geografiske,
sociale og kulturelle forhold.
Denne opgave er derfor en integreret del af næsten alle lokalrådets projekter. Kend din Nabo grup-
pen er et vigtigt element i integrationen i området.


